	Formação do Mar trepa na classificação da I Divisão Nacional em três tabelas

	Leixões ascende ao terceiro lugar

Na jornada dupla do fim-de-semana do Nacional primodivisionário às três tabelas, as duas equipas de Matosinhos cumpriram caminhos diferentes. A melhor sorte foi para o Leixões, que já se encontra no terceiro lugar. 

O Leixões ascendeu ao terceiro posto depois de ter um saldo positivo na visita ao Sul, sem ter sofrido o dissabor do revés. Empatou na sala do Benfica, equipa que se apresentou reforçada com o espanhol «Faraco», e foi vencer ao reduto da ALAB.
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Por seu turno, o Leça contabilizou uma vitória e uma derrota. No sábado, superou em casa, pela expressão máxima, a Casa de Tomar, enquanto, no dia seguinte, não conseguiu contrariar o favoritismo da equipa do Norton de Matos, que se apresentou reforçada com um dos seus estrangeiros.
Nos restantes encontros, o grande destaque vai para o empate do Sporting na sala da ALAB e para a dupla vitória das equipas do FC Porto/CIN e Norton de Matos de Coimbra, duas equipas que lideram a classificação contabilizando por triunfos todos os encontros disputados e que, na próxima ronda, a disputar dia 17, vão «dialogar» em Coimbra.
Resultados – 5.ª jornada: Benfica-Leixões, 2-2; Leça-Casa Tomar, 4-0; FC Porto-CB Amadora, 4-0; ALAB-Sorting, 2-2; Ginásio do Sul-Norton de Matos, 0-4. 6.ª jornada: Norton de Matos-Leça, 4-0; ALAB-Leixões, 1,5-2,5; FC Porto-Ginásio do Sul, 3-1; Casa Tomar-1-Benica, 3; Sporting-CB Amadora, 3-1.
Classificação: 1.ºs FC Porto e Norton de Matos 6/18. 3.º Leixões 6/14. 4.º Sporting 6/13; 5.ºs CB Amadora e Ginásio 6/11. 7.º Leça 6/10. 8.ºs ALAB e Benfica 6/9; 10.º Casa Tomar, 6/7.





Coreolano Santos, na foto, tem-se distinguido no Leixões
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